Conecte a Placa VESA ao monitor Faca os ajustes necessarios Manual de inm
n
r
o
- @ 6 (B . o B ST
@] | . [T . . o 1]
e ® o [is (+ 51 W 3609 [N@ o [is
0| ° -46° . ° i
O-—. y _ o
.
? 0 0
Ajuste e aperte o parafuso com a chave Allen (c) Se o monitor estiver mais baixo. remova a porca
fornecida para fixar o angulo de inclinagao e gire o parafuso no sentido anti-horario com a
Para monitor com parte traseira plana Para monitor com parte traseira chave Allen fornecida (c) para levantar o monitor.
curva ou recessa Instale a porca apds o ajuste.
Nota: Nunca gire para frente ou para tras demais pois pode ocorrer uma queda acidental
Instrucoes para desembalar
Deslize o monitor para a cabeca do braco giratdrio TS XM Organize os fios e guarde a chave Allen no grampo de arame , ) . .

e Abra cuidadosamente a caixa, remova o contelddo e coloque-o em um papelao
ou proteja a superficie para evitar danos.

o Verifique o conteldo da embalagem em relagao a lista de pecgas fornecidas na
préxima pégina para garantir que todos os componentes recebidos n&o sejam
danificados.

Gire a porce e N3o use pegas danificadas ou defeituosas. Leia atentamente todas as instru¢des
de uranga . . ~
ra o antesde realizar a instalagao
Informacgdes importantes de seguranga
Porca de
e Q, g ® Instale e opere este dispositivo com cuidado. Por favor, leia todas as instrucdes
! antes dainstalagcao e siga cuidadosamente todas elas.
® Use oequipamento de seguranga adequado durante a instalacao.
0 e Ligue para um instalador qualificado para obter ajuda, se vocé ndo entender

essas instrugdes ou tiver alguma duvida.

Deslize 3 mbonitor _pa;a} a @ ljnstale a porca de seggr’a.nga f c.er.tiﬂ?LIJe(—jse Use a chave Allen fornecida (c) para realizar Segure os fios no lugar com um clipe de cabos

Cabega do brago giratorio € que a porca secundaria esteja Instalada . - h

como o diagrama acima para girar o monitor 0 gjustes necessarios para cada braco. (clipe de fio (B)). IMPORTANTE: Ndo use este produto para qualquer finalidade ou em qualquer
configuracdo nio especificada nesta instrugio. Por meio deste, nos isentamos de toda e
qualquer responsabilidade por danos ou danos decorrentes da montagem incorreta, ou

Obrigado por escolher nossos produtos! usoincorreto deste produto.




Lista de pecas fornecidas

(1) Bragadeira de (1) Brago giratério (d)
acompanhamento (c)

[ &

(1) Grampo
de arame (b)

Y

(1) Chave Allen (c)

(2) Parafuso
M6X8 (a)

(1) Prato VESA (c)

- Ty

(4) Parafuso (4) Espacador M8 (F)  (4) Espagador M8 (C)

M4X30 (E)

(4) Parafuso
M4X12 (d)

‘ Ferramentas necessarias ‘ Chave de fenda Phillips

CUIDADO!

A montagem do suporte de monitor deverd ser feita
anexada a mesa de forma horizontal. Se a montagem ndo
acontecer de maneira adequada, isso poderd resultar em
quedas e danos.

AVISO

Instale a haste na base do suporte

Opcao A: Grampo de instalagdo em mesa

Opgao A: Instalagdo da bragadeira

1- Monte a bragadeira (b) na parte inferior da haste (a) apertando
os parafusos (A) com a chave Allen 5mm (c).

2- Ajuste a altura da bragadeira a sua mesa. Prenda o suporte na
drea de trabalho apertando a bragadeira (b).

/C

Vire para fora

)

Instale a haste na base do suporte

Opcdo B: Instalacao da base do ilho

Posicione a haste (a) na superficie de montagem e marque o orificio central. Faga um orificio
de 3/8'(10mm) de didmetro na posicdo marcada através da superficie de montagem.

Posicione a haste (a) na superficie de montagem e, em seguida , prenda-o apertando o nd
de plastico depois de fazer o parafuso atravessar o suporte, do orificio da mesa e da parte
inferior da haste (a) sequencialmente.

et

____________________________________________________________________

Instalagao de furos de ilhés auto perfurados

Opcao B: Instalacao do ilhé da base Instalagdo de furo de ilhés existente

parte inferior da haste (a) sequencialmente.

et

____________________________________________________________________

Posicione a haste (a) na superficie de montagem e, em seguida, prenda-o apertando o botéo
de pléstico depois de fazer o parafuso passar pelo suporte, pelo orificio da mesa e pela

Instale o braco na haste

Coloque o brago giratério (d) sobre a
haste e aperte com a chave Allen (C)




